

НАКАЗ

« 31 » 01 2017 р.

м. Київ

№ 043/09

Додаток до наказу
від 31. 01. 2017 року
№ 043/09

ВЧЕНА РАДА НАЦІОНАЛЬНОГО АвіАЦІЙНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

РІШЕННЯ

від 25 січня 2017 року

Про введення в дію рішення Вченої ради НАУ
від 25 січня 2017 року (протокол № 1)
з питання «Стан фізичного виховання студентів університету:
проблеми та перспективи»

Відповідно до частини 6 статті 36 Закону України «Про вищу освіту» від 01 липня 2014 №1556-VII, пункту 6.16.8. Статуту Національного авіаційного університету, пункту 1.6. Положення про Вчену раду Національного авіаційного університету

НАКАЗУЮ:

1. Увести в дію рішення Вченої ради Національного авіаційного університету, ухвалене на засіданні від 25 січня 2017 року (протокол № 1), з питання «Стан фізичного виховання студентів університету: проблеми та перспективи» відповідно до змісту представленого проекту з урахуванням висловлених пропозицій. Рішення додається.

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В.о. ректора

В. Ісаєнко

ЗГІДНО З ОРИГІНАЛОМ

Стан фізичного виховання студентів університету:
проблеми та перспективи

Студентський спорт залишається в Національному авіаційному університеті (далі – НАУ) університеті на досить високому рівні. В НАУ існують 22 секції з 12 видів спорту, проводяться внутрішні змагання – Універсіада з семи видів спорту, а також окремі змагання типу матчевих зустрічей, кубків НАУ та кубків Ректора НАУ тощо. Збірні команди НАУ брали участь у чемпіонатах України та Києва, а також в Універсіаді України, де неодноразово піднімалися на п'єдестали пошани. Налагодилася співпраця кафедри фізичного виховання та спортивної підготовки (далі – ФВСП) з керівництвом Центру спорту та здоров'я НАУ.

Фізичне виховання та студентський спорт доповнюють один одного, але не є тотожними. Ще під час навчання у виші фізичне виховання має трансформуватися у фізичне самовиховання, що у перспективі слугуватиме становленню індивідуальної рухової практики. Окрім розуміння специфіки фізичного виховання та його місця в системі освіти, є ще низка питань, які потребують розгляду при визначенні перспектив цієї педагогічної дисципліни. До найбільш важливих моментів можна віднести: оптимізацію програмного матеріалу та вибір організаційно-методичних форм тощо.

Перспективи розвитку студентського спорту в НАУ мають сьогодні досить чітко окреслений вектор, а в подальшому пов'язані, в першу чергу, із осучасненням матеріально-технічної бази кафедри фізичного виховання та спортивної підготовки, а також Центру спорту і здоров'я. Перспективи фізичного виховання студентів неможливі без збереження обов'язкових занять на 1 та 2 курсі.

Заслухавши та обговоривши доповідь доцента кафедри фізичного виховання Навчально-наукового Гуманітарного інституту Вржесневського І. І.,

ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:

1. Доповідь доцента кафедри фізичного виховання та спортивної підготовки Вржесневського В. І. про стан фізичного виховання студентів університету: проблеми та перспективи взяти до відома; зміст доповіді обговорити на засіданнях Вчених рад навчально-наукових інститутів.

Відповідальні: директори навчально-наукових інститутів.

Термін виконання: до червня 2017 року.

Вк 502

Прокення додатку до наказу
в. 31.01.2017 року
№ 013/09

2. Активізувати роботу щодо залучення студентів НАУ до регулярних занять фізичною культурою і спортом.

Відповідальні: завідувач кафедри фізичного виховання та спортивної підготовки, директор Центру спорту і здоров'я та Студентська рада НАУ.

Термін виконання: постійно.

3. Розробити «Програму розвитку фізичного виховання та студентського спорту у Національному авіаційному університеті» та здійснити відповідне коригування програмного матеріалу навчальної дисципліни «Фізичне виховання».

Відповідальні: завідувач кафедри фізичного виховання та спортивної підготовки, директор Центру спорту і здоров'я.

Термін виконання: червень 2017 р.

4. Забезпечити видатки на розвиток та підтримку фізичної культури та студентського спорту в Національному авіаційному університеті, у межах наявних фінансових ресурсів університету.

Відповідальні: проректор з економіки та адміністративно-господарської роботи та начальник планово-фінансового відділу.

Термін виконання: щорічно.

Голова Вченої ради



В. Чепіженко

Секретар Вченої ради



Г. Єнчева